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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 166
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/12/2024     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Erika Roberta Morales, nascida e formada em Botucatu, cursou os primeiros anos escolares na rede pública no EMEFEI “Luiz Carlos Aranha Pacheco”, aos 10 anos foi para o Colégio Santa Marcelina e graduou-se na primeira Turma de Logística da FATEC, em 2005.
É empreendedora com destaque ímpar, executiva da área de Comunicação e Pós-graduada com MBA em Marketing pela FGV, cofundadora e CEO da rede de franquias Solutudo desde 2005, considerado atualmente o maior guia de Empresas do Brasil.

O Comendador Dr. Guilherme de Abreu Marchetti, graduado pela UNESP de Botucatu, agrega diversas certificações de instituições internacionais de renome como a Harvard University, a London University e a Nanyang Technological University, tendo sido premiado em 2021 como destaque entre os melhores peritos do Brasil, sendo homenageado por esta Câmara, o que motivou a abertura da Explane Assessoria como cofundador para oferecer um leque diverso de serviços de assessoria técnica qualificada para a cidade.

Ambos, na união de ideais e na busca de soluções e serviços de excelência para a cidade e oferecidos a nível nacional, constituíram a Fortuno Assessoria Tributária, empresa que oferece uma gama especializada em recuperação tributária e negociações de dívidas para empresas do Lucro Presumido e Real.

Fortuno vem de “fortuna” e acredita-se que não seja somente sobre dinheiro, mas também relacionamento, confiança, saúde, informações positivas, tempo, fé e vida!

No dia 18 de novembro de 2024, estiveram presentes na edição do Prêmio Excelência e Qualidade Brasil 2024, onde o Comendador foi laureado com o título de Grão-Duque.

Assim, a Associação Brasileira de Liderança no reconhecimento dos que se destacam na Sociedade de maneira a reconhecer e incentivar ao “Perpetuam Rei Memoriam”, reconheceu o serviço prestado com destaque em louvor e excelência entre os melhores do país.

O reconhecimento publicado em Diário Oficial, demonstra e incentiva a excelência e a qualidade das lideranças em seus segmentos, tendo seu trabalho árduo e dedicação como exemplo a ser seguido 
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Assim, a Fortuno Assessoria Tributária, por seus líderes, colaboradores e parceiros trabalha por um período futuro ainda mais afortunado para as grandes empresas botucatuenses e presentes em território nacional com impostos recuperados, corrigidos e carga tributária justa e equilibrada, trazendo para nossa cidade as glórias de ser a sede de tamanho serviço referenciado.
Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS, para ERIKA ROBERTA MORALES e para o DR. GUILHERME DE ABREU MARCHETTI, pela destacada atuação no município, por todo empreendedorismo e pela notável participação no Prêmio Excelência e Qualidade Brasil 2024, assim elevando nacionalmente o nome de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de dezembro de 2024.
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